



REGISTRO GENERAL

Entrada: 7294

Año:2019

Fecha: 13/05/2019
10:13

Ajuntament d'Aldaia

EDICTO
(CORRECCION DE ERRORES)

(Selección de personal directivo, docente y auxiliar administrativo)

Publicado Edicto "Selección de personal directivo, docente y auxiliar administrativo del FETFO/2019/32/46, con nº Registro General de Entrada 7185 de fecha 09/05/2019.

Se han advertido los siguientes errores:

Donde dice:

SEGUNDO: El periodo de presentación de solicitudes, publicado mediante el presente Edicto, estará comprendido entre el 10/05/2019 y el 16/10/2019 (ambos inclusive).

Debe decir:

SEGUNDO: El periodo de presentación de solicitudes, publicado mediante el presente Edicto, estará comprendido entre el 10/05/2019 y el 16/05/2019 (ambos inclusive).

Lo que se COMUNICA a los efectos oportunos:

El Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Aldaia

AYUNTAMIENTO DE ALDAIA
Diligencia de Exposición Pública
 Este anuncio ha sido expuesto en el
 Tablón de Edictos del Ayuntamiento
 desde el día 13 MAY 2019

hasta el día
 Oficina de Información Administrativa
 El Encargado,